

## Открытие упартконференции

10-го ноября в клубе имени Дзержинского открылась 23-я переславская упартконференция. Конференцию приветствовали беспартийные рабочие и крестьяне. Рабочие фабрик «Красное эхо» и «Красный вышивальщик» поднесли в подарок конференции два десятка вновь принятых членов в партию рабочих и работниц от станка. Крестьяне с. Алексина, Берендеевской волости, полностью подписались на заём индустриализации.

Крестьяне дер. Пономарёвки поднесли конференции коллекцию своих улучшенных семян и также подписались на заём. «В прежнее время десятина земли нам давала только 40 пудов хлеба,  $[6\ ^{\text{u}}/_{\text{га}}]$  теперь та же десятина даёт 80 пудов, но на этом мы не остановимся, мы добьёмся того, что будем получать 200 пудов», — так заявил представитель дер. Пономарёвки.  $[30\ ^{\text{u}}/_{\text{га}}]$ 

«При помощи партии мы избавились от кулацкого засилья и отстранили кулаков от руководства над деревней», — заявили алексинские крестьяне.

То же самое подтвердили выступающие крестьяне и других селений.

Мы все, как один, в любой момент пойдём за партией, куда бы она нас ни повела, потому что мы в неё верим.

Эти простые слова наглядно дают правильную оценку руководства и работы ВКП(б).

<sup>\*</sup>*Мартынов, Т.* Открытие упартконференции / Т. Мартынов // *Призыв.* — 1927. — 17 ноября (№ 261/2504). — С. 5.